

## Filip & Company și ASD au organizat cea de-a cincea ediție a Concursului de negocieri simulate „Teodora Tudose”



**În perioada noiembrie 2020 - ianuarie 2021 a avut loc cea de-a cincea ediție a Concursului de negocieri simulate „Teodora Tudose” organizat de Filip & Company în parteneriat cu Asociația Studenților în Drept.**

“Dincolo de beneficiile inerente oricarui concurs și provocării participanților de a ieși din zona de confort, Concursul de negocieri simulate răspunde unei nevoi reale în rândurile studenților la Facultatea de Drept, aceea de instruire practică în aria dezvoltării abilităților personale și sociale. Concursul de negocieri simulate funcționează ca un adevărat proiect pilot, o avanpremieră pentru o zi din viața unui avocat de business.

Anul acesta toți participanții, dar în special finaliștii, au reușit să impresioneze juriul prin complexitatea argumentelor juridice invocate și abilitățile de negociere. Ne-au cucerit cu energia lor debordantă și entuziasmul pe care ni le-au transmis dincolo de ecran, întrucât anul acesta concursul s-a desfășurat, pentru prima dată, integral în mediul online”, spune **Cristina Tudoran**, *avocat senior în cadrul Filip & Company și coordonatoarea concursului.*

Competiția s-a adresat studenților din anul III la Facultatea de Drept și a presupus mai multe etape, printre care un test de cunoștințe juridice, selectarea semifinaliștilor și, în final, sesiunile de negociere. Cele 6 echipe care au trecut de faza preselecțiilor au participat la un training de negociere susținut de către avocații Filip & Company.

Semifinalele au constat în 3 ședințe de negociere, în urma cărora au fost desemnate 2 echipe câștigătoare. Finala s-a desfășurat între avocații chiriașului - **Roxana Pais** și **Alis Morar** și avocații proprietarului - **Elena Crudu** și **Geanina Anghel**.

Câștigătoare a fost declarată echipa care a reprezentat chiriașul, astfel ca tranzacția negociată de Roxana Pais și Alis Morar a fost considerată cea mai bună de către juriul format din avocații Filip & Company – **Monica Stătescu** (counsel), **George Trantea** (counsel), **Cristina Tudoran** (senior associate) și **Ilinca Porojan** (associate), iar **Roxana Pais** și **Elena Crudu** au obținut premiul pentru cel mai bun negociator.